
□⑴　(　　　)にあてはまる最も適切な英語をあとから１つ選びなさい。
Please look at that（　　　）window.
ア　breaks＝現在形（３人称単数）
イ　broke＝過去形
ウ　breaking＝現在分詞
エ　broken＝過去分詞
(　　　)内に入る品詞を考える。thatと window（名詞）の間なので形容詞的
なものが入ると分かる。ここで形容詞として働くことができるのは（現在・過去）
分詞しかない。つまり，ウとエに絞られる。
あとは分詞とそれが修飾する名詞とのＳＶ関係を考えればよい。「能動」の関
係であれば現在分詞を使い，「受動」の関係であれば過去分詞を使うのが基本。
この場合，「窓」は壊される側なので「受動」関係。

 答え【エ】

□⑵　(　　　)にあてはまる最も適切な英語をあとから１つ選びなさい。
Kate was very tired, and stopped（　　　）a glass of water.
ア　has
イ　having　　
ウ　had
エ　to have
stopの後ろには動名詞（～ing）しか置けないから，安易にイにしてしまわない

こと。これは，stop doing「～するのをやめる」か stop to do「～するために
立ち止まる」かを見極める問題。文意で判断するしかない。「ケイトはとても疲
れていた」につながるようにするわけだから，「１杯の水を飲むために立ち止まっ
た」とするのが適当なので，to doであるエが正解。

 答え【エ】
 

解答・解説


